

客场113:106胜开拓者,保住西部第八

湖人还在为季后赛挣扎



霍华德表演暴扣

过去13年,湖人22次造访玫瑰花园,19次倒在开拓者脚下,过去3次更是全部落败;本赛季迄今为止,湖人还从未在背靠背比赛中全身而退……偏偏在湖人最需要胜利的时候,他们同时遭遇了魔鬼客场和背靠背的双重考验。北京时间昨天,凭借科比本赛季最高的47分,湖人客场113:106战胜波特兰开拓者队,距离季后赛又近了一步。

特约记者 吴吉

豁出老命 科比砍47分赛季新高

湖人现在命悬一线的形势,已经毋庸赘言。在这个时候客战宿敌开拓者,还是要了湖人老命的背靠背,很多人都以为他们凶多吉少。而比赛的进程,也印证了人们的担心。3名主力缺阵的开拓者,不得已排出了4名新秀组成的首发阵容,但这活力四射的变阵恰恰掐中了湖人的命门。整场比赛,湖人都被开拓者牵着鼻子走,直到第四节后半段还处于落后。

谁能在绝境下拉湖人一把?科

比说:舍我其谁!为了赌一把胜利,科比真是“豁出去了”。他全场比赛没休息过一分钟,打满48分钟。对于此前已经严重透支的科比来说,其疲惫程度可想而知。但是,斗志让科比忘记了劳累和伤痛,他不仅全场砍下了个人本赛季最高47分,更在关键的第四节末段连续得分和贡献助攻,帮助湖人锁定了胜局。

看见曙光 已领先爵士1个胜场

科比有多牛?从开拓者球迷的反应就可见一斑。当年,科比亲自粉碎了开拓者的冠军梦,因此他是开拓者球迷最“痛恨”的球员。11日开场阶段,科比遭遇嘘声无数。但是到了最后,科比用一己之力挽回狂澜,彻底征服了开拓者球迷。出自死敌之口的“MVP”,是对科比的最高礼赞。

而赢球,则是对科比的最好回

报。此前,湖人只领先爵士半个胜场,一旦输球就将跌入深渊。

可以说,赢下昨天这一战,湖人已经迈过了最艰难的坎儿。目前,湖人以42胜37负在西部排名第八,领先第九的爵士1场胜差。同一天,小牛队确认自2000年以来首次无缘季后赛。这意味着,西部最后一张季后赛入场券的争夺战,已经从“三争一”变成了湖人和爵士的死磕。

最后冲刺 老将纳什有望复出

在常规赛还剩3场的情况下,湖人算是把主动权掌握在了自己手中。

不过坏消息是,湖人剩余的3场比赛不算轻松。尽管都是主场作战,但对手是清一色的“季后赛球队”,其中还有目前西部第一的马刺。而与之相比,爵士剩下的对手就“好对付”得多。其中,两场比赛都是对已经无缘季后赛的森林狼,而最后一个对手灰熊,也已经锁定了西部第五的排名。可以说,爵士的对手都已无欲无求。在这种情况下,湖人确保“上岸”的途径只有一个——赢下全部比赛。

好在湖人手里还有一张底牌:此役因伤缺阵的纳什有望尽快复出。昨天的比赛结束后,有一个细节耐人寻味:坐在场边的纳什冲上去与队友相拥庆祝胜利,唯有科比眉头紧锁,没有做出任何反应。或许那时科比在心里抱怨:这么重要的时刻,别光要我一个人啊!



雷阿伦得到全队最高的23分

“三巨头”缺阵,热火103:98击败奇才

62胜,热火锁定常规赛冠军

在“三巨头”均缺席比赛的情况下,昨天,迈阿密热火队依然凭借强大的外线火力,以103:98击败华盛顿奇才队,以62胜16负的优异战绩锁定了本赛季的常规赛冠军。

41次三分出手创队史纪录

昨天,“三巨头”詹姆斯、韦德和波什都以伤病为由缺席了比赛,奇才队主场许多专程为热火队而来的观众在获悉这一消息之后爆发了猛烈的嘘声。

热火队派出了路易斯、巴蒂尔、乔尔·安东尼、迈克·米勒和查尔莫斯组成的主力阵容。这个包括了4

名三分射手的阵容将热火队擅长外线的特点发挥到了极致,全场在三分线外出手高达41次,几乎相当于对手的两倍,命中17个三分,在内线得分以24:46大幅度落后对手的情况下依然取得胜利。热火队全场5名球员得分上双,雷·阿伦得到了全队最高的23分。

值得一提的是,41次三分球投篮也刷新了热火队史单场三分球出手次数的纪录,路易斯和巴蒂尔各投了8次,雷·阿伦和查尔莫斯7次出手,迈克·米勒投了6次。

62胜创队史最佳战绩

即便热火队剩余的4场比赛全

部输球,该队也将在本赛季季后赛所有轮次(包括总决赛)系列赛中握有主场优势。热火队主教练斯波尔斯特拉赛后表示:“我们现在有了主场优势,但我们不会因此而害怕。你不能害怕成功,我们在整个赛季都背着一个目标前进,在季后赛也是一样,队员们必须赢得主场优势,而当拿到主场优势的时候,他们必须证明他们拥有这样的能力。”

值得一提的是,62胜也创造了热火队的队史最佳战绩。“热火队此前没有达到过这个高度,虽然这并不重要,但我觉得也是一个非常不错的成就,”斯波尔斯特拉说。

据新华社



打满48分钟,科比拼了



声音

科比:再赢3场

“他们真的打得很不错,给我们制造了不小的困难,但我们成功的找到了赢球的方法。”赛后,科比说道,“我们必须保持注意力的集中,把每场比赛都当作季后赛来打。我们还需要再赢3场,这样就能进入季后赛了。”

湖人主帅麦克·德安东尼评价说,“科比的表现真是现象级的,他开口保证过我们会进入季后赛。”

综合

即将赴美特训
阿联期盼重回NBA

上赛季,阿联帮助广东队夺得了CBA总冠军

“他让广东队多了一名外援”。本赛季CBA,易建联帮助广东队成功获得冠军,这样的评价就是对他最好的褒奖。昨天,据《北京青年报》报道,易建联在接受采访时透露他将在近日飞往美国进行特训,雕琢技术并保持状态,也可能与部分NBA球队接触。

他将加强力量训练

在不久前结束的CBA总决赛中,易建联获得了总决赛MVP,无论是状态还是能力,易建联在如今的国内球员中仍然是数一数二的。因此,关于易建联何时能够重返NBA成为外界再次关注的话题。

在接受《北京青年报》记者采访时,易建联透露自己即将赴美进行特训,并可能与部分NBA球队进行接触。“重返NBA的事情,需要到了美国后再去考虑和观察,这其中会涉及很多的因素。”易建联坦言,他仍然没有放弃重回NBA的希望,“我过去几个赛季都是会在美国进行一段时间特训,每次回来后我都觉得自己有进步,所以今年也是一样。”易建联说,“这次去主要是在脚步、力量上再次加强一些,保持身体的状态,也让身体的一些劳损伤病得到充分恢复。但具体会特训多久,现在还无法确定。”

美国专家看好阿联

据ESPN知名篮球记者谢尔丹的篮球网站报道,易建联刚刚率领广东队夺得CBA联赛总冠军。理论上说,他完全可以加入一支因为伤病而导致人员不整的NBA球队并征战季后赛。凯尔特人、尼克斯、步行者、勇士和灰熊都可以尝试引进易建联,因为他完全有可能成为湖人队克拉克这样的球员,在季后赛为这些球队带来贡献。同时,美国篮球专家帕斯图泽克还撰文提醒这些球队:“你们知道吗,在伦敦奥运会上,易建联可是以场均10.2个篮板领衔篮板榜的。你知道在中国队奥运会揭幕战对阵西班牙的比赛中,易建联砍下30分、12个篮板的数据吗?当时和他在内线对位的可是加索尔兄弟与伊巴卡。”

虽然美国专家非常热心,但从目前的情况来看易建联的NBA前景仍然很不明朗,国内篮球专家朱彦硕表示,“据称,阿联的经纪人已经声称本赛季不会回到NBA了。其实也有些晚了,去也是签短工合同,似乎没什么意义。” 李博